
Η  ΕΣΗΕΑ  ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ  ΣΤΟΝ
ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΙΣΠΑΝΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ
ΤΟΥ TV TELEMADRID

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. διαμήνυσε την αμέριστη
συμπαράσταση και αλληλεγγύη του στο δίκαιο αγώνα των Ισπανών
συναδέλφων που απεργούν στον τηλεοπτικό σταθμό «TV Telemadrid»
και αγωνίζονται για να κατοχυρώσουν το μέλλον του σταθμού και
τις θέσεις εργασίας που κινδυνεύουν να χαθούν από την
κακοδιαχείριση της διοίκησης του σταθμού.
Οι Ισπανοί συνάδελφοι απεργοί του σταθμού «TV Telemadrid»
στηλιτεύουν τις επιλογές της διοίκησης του σταθμού με τις
οποίες απαξιώνεται το περιεχόμενο των τηλεοπτικών εκπομπών και
έχουν αποτέλεσμα να χάνεται η εμπιστοσύνη της κοινωνίας της
Μαδρίτης και να κατρακυλούν οι μετρήσεις θεαματικότητας.
Παράλληλα, καταγγέλλουν τις μεθοδεύσεις της διοίκησης του
σταθμού με τις οποίες καταστρατηγούνται οι συμβάσεις εργασίας,
ενισχύονται οι άτυπες μορφές εργασίας και απειλείται το
εργασιακό μέλλον των εργαζομένων που μοχθούν για τη λειτουργία
του σταθμού.
Καλούνται οι συνάδελφοι που επιθυμούν να στείλουν μήνυμα
συμπαράστασης στην ηλεκτρονική διεύθυνση crivas@fct.ccoo.es
Το πλήρες κείμενο της Ισπανικής Ομοσπονδίας CC.OO/Federationa
de Communicacion y Trasporte, μέλους της Διεθνούς Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων έχει
ως εξής:
«Απεργήστε για το μέλλον της εργασίας σας και της εταιρείας!
Πριν τρία χρόνια μια καινούργια διεύθυνση ανέλαβε τον
τηλεοπτικό σταθμό TELEMADRID. Σε αυτό το χρονικό διάστημα
παρατηρήσαμε ότι δεν έδειξαν καλή πίστη στις διαβουλεύσεις που
είχαμε κάθε φορά μαζί τους. Πριν τέσσερα χρόνια είχαμε
υπογράψει μια σύμβαση η οποία πρόκειται να λήξει το Δεκέμβριο
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2007.
Πληθαίνουν οι συμβάσεις εργασίας για μικρό χρονικό διάστημα
και εκατοντάδες εργαζόμενων θα χάσουν τις θέσεις εργασίας τους
επειδή σύμφωνα με τις καινούργιες συμβάσεις όπως ορίζει ο νέος
εργασιακός νόμος θα έχουν πολλά προνόμια.
Το αντικείμενο της δουλειάς τους δεν είναι αυτό για το οποίο
έχουν υπογράψει και συνεχώς αλλάζει η ερμηνεία της σύμβασης
εργασίας που έχουν.
Οι λόγοι αυτοί είναι αρκετοί για να προχωρήσουμε σε γενική
απεργία. Ομως συνέβη και κάτι ακόμη. Λόγω της κακοδιαχείρισης
και ακόμη περισσότερο της επιλογής με πολιτικά κριτήρια των
προγραμμάτων, η εταιρεία παρουσιάζει κάμψη στην
ακροαματικότητα του κοινού, στη σχέση που έχει με τους πολίτες
και την κοινωνία της Μαδρίτης. Επίσης, διαδίδεται ότι η
εταιρεία μας θα ιδιωτικοποιηθεί όσο πιο γρήγορα γίνεται.
Γι� αυτό ήρθε η κατάλληλη στιγμή για μας να αντιδράσουμε. Για
τη σπατάλη των δικών μας χρημάτων και την καταστροφή του
μέλλοντός μας. Ηρθε η κατάλληλη στιγμή να πούμε «Τέρμα» και να
αντιμετωπίσουμε τη διεύθυνση του σταθμού. Πρέπει να
αγωνιστούμε για τα δικαιώματά μας και το μέλλον μας.
Για όλους αυτούς τους λόγους έχουμε αποφασίσει να κάνουμε
απεργία. Ο αγώνας θα συνεχιστεί και μετά τις 5 Δεκεμβρίου.»


